

Круглый стол

«Проблематизация взаимодействия человека и цифровых технологий: технологические возможности скрытого манипулирования субъектами правоотношений в цифровой реальности»

Предлагается обсудить риски и пути всестороннего регулирования взаимоотношений субъектов хозяйственной деятельности — систем «человек—виртуальная реальность» в условиях цифровой экономики.

Рассмотреть возможности фундаментальной науки (виртуалистика и биоэтическое сопровождение) по обеспечению безопасности развития технологий виртуальной, дополненной, заместительной реальностей, и иммерсивного кинематографа.

По итогам круглого стола планируется сформулировать рекомендации по совершенствованию российского законодательства в сфере применения технологий объёмных изображений в кинематографе, науке, образовании и в других областях и обозначить ключевые направления научных исследований в сфере безопасности взаимодействия «человек—виртуальная реальность».

Круглый стол состоится 19 апреля 2019 года в Российском государственном гуманитарном университете по адресу: г. Москва, ул. Чаянова, дом 15, корпус 6, этаж 6, Большой выставочный зал РГГУ.

Начало круглого стола в 13.00.

Для участия в круглом столе необходима предварительная заявка для оформления пропуска. Для прохода в РГГУ при себе необходимо иметь паспорт.

Телефоны для справок: 8-903-131-88-36, 8-915-207-74-29.

Круглый стол проводится в рамках **XI Международной ежегодной научно-практической конференции «Запись и воспроизведение объёмных изображений в кинематографе, науке, образовании и в других областях».**

Организаторы конференции: Союз кинематографистов Российской Федерации, Международный институт новых образовательных технологий РГГУ, Институт Массмедиа РГГУ, Лига образования Российской Федерации, Институт философии РАН (исследовательская группа «Виртуалистика»), Институт проблем передачи информации им. А.А. Харкевича, Московский государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина, Секция «Виртуалистика» Российского философского общества, НОТК «Просвещение».

Конференция состоится 18 апреля с 12.00 до 19.00 и 19 апреля с 9.30 до 15.00 2019 г. в Большом выставочном зале РГГУ в г. Москва.

По итогам конференции будет издан сборник материалов и докладов.

Язык конференции — русский.

Участие в работе конференции бесплатное.

Командировочные расходы и оплата гостиницы за счет участников.

По вопросам участия в работе конференции обращаться по телефону: 8-903-131-88-36
или по электронной почте: ncenter@list.ru

ЗАЯВКА

на посещение мероприятий

XI Международной научно-практической конференции

«Запись и воспроизведение объёмных изображений в кинематографе,
науке, образовании и в других областях»

18–19 апреля 2019 года

В работе конференции может принять участие любой желающий. Участие бесплатное.

Необходима предварительная регистрация по адресу: ncenter@list.ru для оформления пропуска. При себе иметь паспорт.

Срок подачи заявок по 17 апреля 2019 г.

Я желаю принять участие в работе пленарных заседаний конференции, в круглых столах
и посетить выставки:

18 апреля 2019 г. да нет

19 апреля 2019 г. да нет

Регистрационные данные

Фамилия, имя, отчество

Страна

Место работы

Должность

Телефон

E-mail